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Are the objectives stated relevant to the course content?
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Were you able to get the prescribed materials?
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This is very important used by life.This great course

It is useful to us .
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No suggestions, but all are good for our study in all student's

we need proper availablity of prescribed text at being of classes.
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Nice experience in the college and the study's
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Satisfied with course study

Need some more clear materials

Management should return the fees purchased from the final year students for the COC class.

Great college

No suggestion

I am clear

This course is very use ful for our students

Improve the smart classes

We need proper prescribed text before the classes start.

Focusing on completing the syllabus is required. Please use smart classes properly and
regularly. please produce notebooks at time . Please consider giving library hour atleast a
week other than as coc course spoken english should be provided to the students at regular
class atleast twice a week to improve English knowledge. Apart from sports focusing on
English speaking in the campus may help alot for all students.Thank you

Its good.....

Very good

No any mor suggestion
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Name of the paper
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Value Based Education

Abstract Algebra

History of English Literature

Electromagnetism

Statistical mechanics
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Clinical Research

Graph Theory

Biostatistics
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Retail Management
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Nuclear Physics and Elementary Particles
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Professional English for Physical science

Professional english for life science II
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Indian polity

Chordata

Financial Management

Pandai Ilakkiyam

Part II English (First year l

Functional Analysis

II year Pothu Tamil

நீதி இலக்கியம்

Capital Marketing

Allied Physics-II

Corporate Legal Framework
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How do you rate the emphasis of fundamentals in Curriculum?
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How do you rate the coverage of modern/advanced topics in Curriculum?
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How do you rate the availability of text books/study materials?
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How do you rate the objectives stated and relevance to the curriculum?
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Overall rating of the Curriculum
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Designation
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Ability to take up extra responsibility
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Obligation to work beyond schedule if required
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Annai valankani college Tholayavattam
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Dhivya.s

Abi. R

Nisha Mol.S

Ajina D
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Does the syllabus content match with the existing or emerging trends?
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Are the courses well structured and placed in order for a visible
improvement in performance?
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Are value added courses useful for the students?
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study?

36 responses

Copy

0 10 20 30

Yes

No

30 (83.3%30 (83.3%30 (83.3%

6 (16.7%)6 (16.7%)6 (16.7%)

Copy

0 5 10 15 20

Yes

No

18 (50%)18 (50%)18 (50%)

18 (50%)18 (50%)18 (50%)

Copy

Yes
No



7/17/22, 3:02 PM ALUMNI FEEDBACK FORM ON CURRICULUM

https://docs.google.com/forms/d/1y7AHTIorLD2LfOj950O2lxjkBLmEdRaFR32nCWAJGwQ/viewanalytics 8/8

Relevance of curriculum in you job
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Need any change in curriculum and syllabi?
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6 (16.7%)6 (16.7%)6 (16.7%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1y7AHTIorLD2LfOj950O2lxjkBLmEdRaFR32nCWAJGwQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

